

学习宣传贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话精神 195名离退休干部在三亚聆听报告会

本报讯(记者 刘少珠)6月28日下午,全省离退休干部学习宣传贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话精神(三亚片区)报告会在市委党校举行。

会上,省委党校常务副校长王和平作专题辅导报告,从区位优势等多方面进行深入解读,系统展现习近平总书记“4·13”重要讲话精神。

市委常委、组织部长傅君利在致辞

中表示,三亚将以此次报告会为契机,继续深入学习宣传贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,从老干部工作实际出发,积极引导和激发离退休干部学习的积极性和主动性,以灵活多样的方式,在全市老干部工作者和离退休干部中掀起学习宣传贯彻热潮,把思想和行动统一到习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神

上来。同时,认真组织“增添正能量·共筑中国梦”主题活动,引导全市离退休干部继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,凝聚力量建设美好新海南。

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行
海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时·大宣讲大学习

报考公安司法类院校考生 7月1日面试

报考军校7月2日至3日军检

本报讯(记者 陈入波)6月28日,三亚日报记者从省考试局了解到,根据省教育厅印发的《2018年海南省普通高等学校招生实施办法》,填报军队、公安、司法以及免费定向师范生等需要进行面试的高等学校志愿且投档成绩达到报考学校面试分数线的考生,须在规定的时间内参加面试。

据了解,公安、司法以及乡村教师定向免培生等招生院校的面试工作,安排于7月1日在海南政法职业学院进行。其中,公安和司法类院校的面试和体能测试工作由各招生高校与省公安厅和省司法厅统一组织实施;公安乡村小学教师定向免培生招生面试工作由海南师范大学组织实施。

军队院校的面试和体检工作由省军区负责,时间为7月2日至3日。省军区招生办将统一组织报考军队院校的考生在解放军第187医院(海口市龙昆南路100号)进行面试和体检。参检人员名单将于6月30日在省考试局网站(网址:ca.hainan.gov.cn)公布,请广大考生及家长及时了解掌握。

关注高招

海南瑞泽公司成立15年 累计捐款逾千万 提供万个工作岗位

本报讯(记者 陈吉楚)6月28日晚,海南瑞泽新型建材股份有限公司15周年庆典暨海南瑞泽集团揭牌仪式在三亚举行。三亚日报记者从庆典上获悉,海南瑞泽公司成立至今累计向社会捐款逾千万元,提供万个工作岗位。

市委常委、统战部长陈正光在致辞中指出,海南瑞泽公司在产品研发、市

场机构调整、科技创新等方面取得了显著成绩,成为三亚市大型综合性上市公司,提供了万个工作岗位,为三亚的社会经济稳定发展作出了积极贡献。希望海南瑞泽公司在新的起点上,根植海南,深耕三亚,扛起大企业的使命和担当,努力把企业做大做强,为海南自由贸易试验区和中国特色自

由贸易港建设以及三亚经济发展作出更大的贡献。

据悉,15年前海南瑞泽公司从三亚起步,在激烈的市场竞争中一步发展发展壮大,由最初单一的混凝土业务发展成为市值逾百亿,拥有大基建、大生态、大旅游三大板块的多元化和跨领域的大型上市公司。企业连续7年跻身海南省百强企业。公司在发展的同时投身公益事业,承担社会责任,设立至今累计向社会捐款逾千万元。

海南瑞泽公司董事长张海林表示,将不忘初心,一如既往地回馈社会,为建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港、美好新海南和实现全面小康贡献最大的力量。

中考答题卡明日开始扫描阅卷 7月19日公布成绩

本招录取批次时间节点

■7月21日~24日公布提前批学校入围分数线、提前批学校录取。

■7月25日~26日公布第一批学校第一段入围分数线、第一批学校第一段录取、在网上公布录取名单。

■7月28日~29日12时考生修改第一批志愿。

■7月30日~8月1日公布第一批学校第二段入围分数线、第一批学校第二段录取、在网上公布录取名单。

■8月3日~7日公布第二批学校入围分数线、第二批学校录取、在网上公布录取名单。

■8月8日~11日公布第三批学校入围分数线、第三批学校录取、在网上公布录取名单。

■8月16日起,民办普通高中学校录取。

■9月12日,省中招系统关闭普通高中学校补录功能,结束普通高中学校录取工作。



三亚加大低保对象特困人员保障力度 今年已医疗救助1.69万余人次

本报讯(记者 黄珍)记者从市民政局获悉,今年以来,三亚加大低保对象和特困供养人员的保障力度,在教育、医疗、住房保障方面落到实处。其中,全市医疗保障共救助城乡低保对象、特困人员、建档立卡贫困人口1.69万余人次。

为了使保障举措更加精准到位,三亚市民政局系统组织专班,自带干粮,走

村入户,对全市各区和育才生态区1876户3974名低保对象、559户561名特困供养人员,进行100%的再入户排查。通过认真排查核对,今年上半年,全市建档立卡贫困户新纳入低保、特困之列的有17户52人,“档外”“保外”新纳入低保54户146人。

在排查核对基础上,三亚强化低保对象、特困人员、建档立卡贫困户保障

措施的落实。今年以来,在教育保障方面,各区教育、育才生态区管委会上报农村低保家庭学生、特困供养学生2018年春季教育补助名单230人,共发放资金64.085万元,目前已全部发放。

在医疗保障方面,目前三亚签订医疗救助“一站式”即时结算的定点医疗机构有27家。今年以来,全市共救助城乡低保对象、特困人员、建档立卡贫困户人口16917人次,产生医疗救助费用共计650.14万元,其中城乡医疗救助基金196.84万元,健康扶贫专项基金453.3万元。

在住房保障方面,今年三亚市农村低保对象、分散特困供养人员危房存量375户,列入2018年农村危房改造对象86户。目前,各区和育才生态区正在积极推进该项工作。

公告

经市委研究,现将拟任干部人选情况予以公示。

张红艳,女,1973年5月出生,湖南汉寿人,回族,大学学历,1995年7月参加工作,1995年6月加入中国共产党。历任湖南省汉寿县龙潭桥乡党委副书记、人民政府乡长,海南省琼海市委宣传部长,三亚市人民政府政务服务中心机关党委专职副书记、综合科科长,市委对外宣传办公室专职副主任,市天涯区筹备组成员、区委常委、宣传统战部部长、宣传部部长。现任三亚市精神文明建设委员会办公室主任,拟任三亚市文学艺术界联合会党组书记,提名为市文学艺术界联合会主席候选人。

欢迎广大干部群众反映拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访等方式进行。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

公示期限:2018年6月29日至2018年7月5日,共5个工作日。

联系电话:12380,88266352(传真)。

联系地址:三亚市榆亚路1号市委大楼511室中共三亚市委组织部干部监督科(邮编:572000)。

中共三亚市委组织部
2018年6月28日



保护海洋生物知识进校园

6月26日,蓝海保育救护队工作人员向三亚外国语学校学生介绍海洋生物知识。当天,蓝海保育救护中心将救护车变身“移动水族馆”,走进三亚外国语学校。工作人员为学生们介绍了黑星宝螺、倒立水母、海星等海洋生物知识。通过现场教学,让学生与海洋生物亲密接触,有效提高其保护海洋生物意识。

据悉,蓝海保育救护中心是海南海洋欢乐世界项目、以公益与海洋救助为主的场馆,设置有检疫隔离区和兽医院区,并从国内外厂家引进高精尖医疗设备,主要承担动物进口过程的隔离检疫任务和近海的海洋动物救护任务。

本报记者 杨洋 余菁菁 摄影报道

关注中招

三亚工商联与海南热带海洋学院牵手 共建校企人才培养工作站

本报讯(记者 邓铭瑛)6月28日下午,三亚市工商联与海南热带海洋学院联合开展学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件专题报告会。同时,双方就创新人才培养机制、深化产教融合、校企合作等内容签订协议,共建“校企人才培养工作站”。

海南热带海洋学院相关负责人表示,此次签约开启了校企合作的新模式,不再是学校和企业的单一合作,而是学校与市工商联民营企业集群的双向交流。校企人才培养战略合作将为建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港培养更多合格人才,促进海南经济社会又快又好发展。

“学校与这么多企业合作,我们学生可以更容易找到心仪的实践岗位。”海南热带海洋学院外国语学院大三学生小李如是说。

专题学习报告会上,海南现代管理研究院、国家级突出贡献专家王毅武教授结合海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港,对海南十二大重点产业政策进行深入解读。全市300余名民营企业家和院校师生参加学习。

破解“执行难”需持续发力

三亚日报 吴采净

6月27日,市中级人民法院、市人民检察院、市公安局联合发布《关于依法严厉打击拒不执行生效判决、裁定违法犯罪行为的联合通告》。该通告明确,自通告发布之日起,全市法院集中受理符合条件的申请执行人对被执行人提起的拒不执行判决、裁定刑事自诉案件,并依法予以严厉打击。(据6月28日《三亚日报》)

发布联合通告严厉打击拒不执行判决裁定违法犯罪,这是三亚市推进基本解决执行难工作的有力举措。

在维护社会公平正义的问题上,司法是最后一道重要防线,在其中,执行情况则关系到这道防线最终取得的效果。但长期以来,执行难问题却始终困扰着法院和当事人,是社会各界高度关注、人民群众反映强烈的老大难问题。

赢了官司却得不到赔偿,输了官司却依然逍遥法外、生活奢靡,这是执行难的典型体现,其中的“主角”即是我们常称之的“老赖”。而在他们的大部分人中,并不是没有偿还能力,而是人品出了问题。经过专业人士的分析,这是执行难的根源所在。

赢了官司却得不到赔偿,输了官司却依然逍遥法外、生活奢靡,这是执行难的典型体现,其中的“主角”即是我们常称之的“老赖”。而在他们的大部分人中,并不是没有偿还能力,而是人品出了问题。经过专业人士的分析,这是执行难的根源所在。

稳定因素,其导致的“执行难”问题,一方面严重侵害了他人的合法权益,另一方面也削弱了人民法院在广大群众心目中的权威性和公正性,损害了司法公信力。

打蛇打七寸,破解执行难就要从根源挖起。惩治“老赖”显然是司法绕不过去且不能绕过去的坎,这是确保司法公正、提升司法公信力的内在要求。

其实,早在此前,我国就自上而下向“老赖”亮剑。效果最为显著的是,扩大了信用惩戒范围,让“老赖”寸步难行,比如限制了“老赖”出行、消费等等。通过一系列举措的落地实施,执行难问题有了实质性突破。

不过,破解执行难问题除了从“老赖”下手外,还要发挥司法部门的主动作为。此次,三亚发布联合通告严厉打击拒不执行判决裁定违法犯罪,就是发挥主动作用的最好体现。

此外,破解执行难问题,更要在现有的成效上持续发力。只有如此,才能让司法的公信力受到损害,不让法律变成失去约束力的“稻草人”,也才能构建更加和谐美好的社会。

“老赖”不仅祸害别人,扰乱经济秩序,也给社会带来了不

三亚公交在陵水开通15条线路 陵水也能用“天涯行”乘车

本报讯(记者 辛友)6月28日,三亚市公共交通集团在陵水黎族自治县举行15条公交线路新上线开通仪式。据悉,在新开通的15条公交线路中,三亚市公共交通集团投放90辆8米级纯电动公交车,全部车辆均安装了“天涯行”系统,乘客可进行扫码支付。

当天,在新开通的20路公交车上,乘客张先生告诉三亚日报记者,他原来在陵水的一些站点乘坐公交车,总是要等很久,现在只要拿出手机就能在“天涯行”APP上时刻了解公交车的位置,很方便也很智能,而且纯电动车更加环保、舒服。

据了解,此前陵水有18条公交线路,今年陵水在实施城乡公交一体化过程中,通过公开招投标的方式,引入三亚市公共交通集团,通过成立三亚市公共交通集团有限公司陵水分公司,对陵水城乡区域公车辆、运营线路和司乘人员进行全面管理。目前,经过一系列线路优化调整,陵水公交线路已经增至26条。

陵水县委交通部门相关负责人表示,三亚市公共交通集团的进入,对构建三亚与陵水之间公共交通网络融合具有重要的意义,可以把三亚、陵水地区几个重要的旅游景区与公共资源更加紧密地联系在一起。

趁人醉酒盗窃手机 一男子被刑事拘留

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,一男子不劳而获,凌晨盗窃他人手机,被三亚市公安局巡逻民警当场抓获并依法刑事拘留。

6月24日凌晨2时许,三亚市公安局天涯分局新风派出所民警在河西路巡逻时,在某KTV附近路段遇见有群众抓贼,巡逻人员随即上前,将嫌疑男子控制并带回派出所进行调查。

据悉,被群众追赶的男子叫贺某生,无业。24日凌晨,贺某生为获取不义之财,到河西路寻找目标准备实施盗窃,当走到情人桥附近的河边时,看到因醉酒倒在栏杆上的张先生裤子口袋里露出一部手机,感觉比较容易下手。

选定目标后,贺某生悄悄来到张先生身后,正当准备偷盗手机时,被酒醒的张先生发现,贺某生立即转身逃跑,张先生与闻声而来的群众追赶。当贺某生跑到河西路某KTV路段时,被派出所巡逻民警当场抓获。

经审查,犯罪嫌疑人贺某生(男,37岁)对涉嫌盗窃手机的事实供认不讳。目前,三亚市公安局天涯分局已依法将贺某生刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

马上就办 666

三亚市政府24小时政务服务热线

12345有事找政府
12301旅游没烦恼

三亚市环境空气质量日报

(27日16:00至28日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	10	6	一级,优
河西	10	5	一级,优
海棠湾	9	1	一级,优
鹿回头	10	3	一级,优
亚龙湾	9	3	一级,优
创意新城	9	3	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。